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Overall, how would you rate the event? 

100% SAID IT WAS GOOD 
OR BETTER

How organized was the event?

100% SAID IT WAS WELL 
ORGANIZED

How friendly was the event staff? 

100% SAID THAT THE STAFF 
WAS FRIENDLY

Survey respondents=27



Atte n d e e  Fe e d b a c k

I am becoming more educated regarding the Data and correlation 
of the social determinants of health. It was also beneficial for me to 
be able to understand what types of data are being collected to 
either identify additional gaps or identify if we are making progress 
and addressing the needs of each community. 

“ “ “

“
Great quality of topics.

Q&A Sessions were a good touch

Speakers provided great value

Beneficial variety of data was shared
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